Anrebpa 7/ knacc
LLiBanosa H.I'.

JIMHEWHBLIE YPABHEHWA C IBYMSA
[TEPEMEHHBIMW.



- IMHEWHBIE YPABHEHWA C OBYMHA
[MEPEMEHHbBIMW.

3x+5=7  2)12(b-49) +13= 25
3) /29 -19=64 4)5v+4k=13

5)127 - (46 *103) + 2587
6) 7x -2y =28 7) §+69 - 48



JIMHEMHOE YPABHEHWE C 1IBYMHA

[MEPEMEHHbBIMW.
JIMHEVHBIE YPABHEHWSA C OOHOU JIMHEVHBIE YPABHEHWA C IBYMA
NEPEMEHHOW. MEPEMEHHbIMU
1) 3x + 5=7 4) 5v +4k =13
2)12(b-49) + 13=25 6) /x -2y =28

3) /29 -19=64
7) ;+ 69 = 48



JIMHENHOE YPABHEHWE C IBYMA

MEPEMEHHbBIMW.
JlnHenHoe ypaBHeHMe C JlnHenHoe ypaBHeHME C
OQHOW NepeMEHHON - OBYMSA NepeMeHHbIMU —
ypaBHeHMe Buaa ypaBHeHMe Buaa

ax+b=0 ax+by+c=0



JIMHENHOE YPABHEHWE C IBYMA
MEPEMEHHBIMW.

JlnHenHoe ypaBHeHKE C JlnHenHoe ypaBHeHWE C OBYMS
O4HOWN NEPEMEHHOU — nepemMeHHbIMUN —
ypaBHeHMe Buaa ypaBHeHMe BUaa

ax+b=0 ax+by+c=0
PelueHue ypaBHeEHUA — YMCIO
obpaLlatollee gaHHoe
ypaBHEHME B BEPHOE
PaBEHCTBO.

KopeHb ypaBHEHUS — YNCIIO.



JIMHENHOE YPABHEHWE C IBYMA

MEPEMEHHbBIMW.

JlnHenHoe ypaBHeHKE C JlnHenHoe ypaBHeHWE C OBYMS
O4HOWN NEPEMEHHOU — nepemMeHHbIMU —
ypaBHeHMe Buaa ypaBHeHMe Buaa

ax+b=0 ax+by+c=0
PelleHne ypaBHeEHUSA — YNCTIO PellueHue ypaBHeHUA - nmapa
obpaLllatollee gaHHoe yucen obpallatoLlas
ypaBHeHWEe B BEpHOE OAaHHOe ypaBHEHWE B
PaBEHCTBO. BEpPHOE PaBEHCTBO.

KopeHb ypaBHEHNSA — YNCHO. [Napa uucen (x;y)



JIMHENHOE YPABHEHWE C IBYMA

MEPEMEHHbBIMW.
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